## Credit Suisse SICAV One (Lux)

(la «Sociedad»)

Sociedad de inversión de capital variable 5, rue Jean Monnet, 2180 Luxembourg (Luxemburgo) R.C.S. Luxembourg B 124.019

Por la presente informamos a los accionistas de Credit Suisse SICAV One (Lux) de lo siguiente:

1. Los accionistas de la Sociedad han decidido en la Junta General Extraordinaria celebrada el 3 de julio del 2014 cambiar el nombre de la Sociedad a "CS Investment Funds 2" con efecto a partir del 4 de julio del 2014. En consecuencia, el Consejo de Administración ha resuelto cambiar el nombre de los subfondos de la Sociedad tal como sigue, con efecto a partir del 4 de julio del 2014:

Nombre anterior		Nuevo nombre		
Nombre anterior de la Sociedad	Nombre anterior del subfondo	Nuevo nombre de la Sociedad	Nuevo nombre del subfondo	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	CommodityAllocation	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) CommodityAllocation Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Eurozone	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Eurozone Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Global	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Global Emerging Markets	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Emerging Market Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Global Emerging Market Property	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Emerging Market Property Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Global Property Income	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Property Income Maximiser Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Global Security	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Security Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Global Small & Mid Cap	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Small & Mid Cap Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Equity Japan Value	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Japan Value Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	European Equity Dividend Plus	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) European Dividend Plus Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Global Convertibles	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Balanced Convertible Bond Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Global Equity Dividend Plus	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Global Dividend Plus Equity Fund	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	IndexSelection Balanced (Sfr)	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) IndexSelection Fund Balanced CHF	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	IndexSelection Capital Gains Oriented (Sfr)	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) IndexSelection Fund Capital Gains CHF	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	IndexSelection Income Oriented (Sfr)	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) IndexSelection Fund Income CHF	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Liquid Alternative Beta	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Liquid Alternative Beta	
Credit Suisse SICAV One (Lux)	Small and Mid Cap Alpha Long/Short	CS Investment Funds 2	Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Alpha Long/Short Fund	

Asimismo, el Consejo de Administración ha decidido cambiar el nombre de las siguientes clases de acciones emitidas por la Sociedad para todos los subfondos de conformidad con la tabla que aparece a continuación, lo que no implica, sin embargo, cambio alguno en las características de tales clases de acciones:

Nombre anterior de la clase de acciones hasta el 3 de julio del 2014	Nuevo nombre de la clase de acciones a partir del 4 de julio del 2014
X	AH
R	ВН
D	DB
G	IA
Υ	IAH
I	IB
S	IBH
M	MB
W	MBH

2. Por la presente informamos a los accionistas del subfondo Credit Suisse SICAV One (Lux) Small and Mid Cap Alpha Long/Short (cuyo nuevo nombre es Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Alpha Long/Short Fund) de que el Consejo de Administración ha decidido reducir las comisiones de gestión máximas de conformidad con la tabla siguiente:

Marshar del subfere de	Cambio de nombre de la clase de acciones		Comisión máxima de gestión (anual)	
Nombre del subfondo	Nombre anterior	Nuevo nombre	Anterior	Nueva
Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Alpha	I (EUR)	IB (EUR)	1,80 %	1,20 %
Long/Short Fund	S (CHF)	IBH (CHF)	1,80 %	1,20 %

- 3. Por la presente informamos a los accionistas de Credit Suisse SICAV One (Lux) de que el Consejo de Administración ha decidido adecuar el folleto de la Sociedad a las últimas modificaciones de la ley luxemburguesa de 17 de diciembre del 2010 relativa a organismos de inversión colectiva en su versión vigente, por lo que ha suprimido en el capítulo 4 «Política de inversión» del folleto la quinta condición para efectuar inversiones cruzadas que aparecía en el apartado «Inversiones cruzadas entre subfondos de la sociedad».
- 4. Por la presente informamos a los accionistas del subfondo Credit Suisse SICAV One (Lux) Equity Eurozone (cuyo nuevo nombre es Credit Suisse (Lux) Eurozone Equity Fund) de que el Consejo de Administración ha decidido suprimir la comisión de volatilidad pagadera en relación con dicho subfondo.
- 5. Por la presente informamos a los accionistas de la Sociedad de que el Consejo de Administración ha decidido actualizar el folleto para reflejar el impacto en la Sociedad de las disposiciones de la ley estadounidense contra la evasión fiscal (Foreign Account Tax Compliance Act, comúnmente llamada «FATCA»), que forma parte de la ley de incentivos por contratación para restaurar el empleo. Además de estos cambios, se requerirá a los accionistas que faciliten a Credit Suisse Fund Management S.A., en calidad de sociedad gestora de la Sociedad, o a cualquier otra entidad designada por la sociedad gestora, toda la información, declaraciones, renuncias o formularios relacionados con los accionistas que sean requeridos de manera razonable para cumplir con sus obligaciones en virtud de la FATCA. Cualquier información facilitada de esta manera podrá ser transmitida al Servicio de Impuestos Internos estadounidense (Internal Revenue Service, «IRS»).
- 6. Por la presente informamos a los accionistas de la Sociedad de que el domicilio del banco depositario de la Sociedad ha cambiado de 56, Grand Rue, 1660 Luxembourg (Luxemburgo) a 5, rue Jean Monnet, 2180 Luxembourg (Luxemburgo) con efecto a partir del 12 de mayo del 2014.

Los accionistas de la Sociedad que no estén de acuerdo con los cambios mencionados en el punto 3 anterior pueden reembolsar sus acciones de manera gratuita hasta el 5 de agosto del 2014. Los cambios mencionados en dicho punto entrarán en vigor el 6 de agosto del 2014. Los demás cambios mencionados en los puntos 1, 2, 4 y 5 entrarán en vigor el 4 de julio del 2014.

Se informa a los accionistas de que, una vez que los cambios mencionados anteriormente entren en vigor, podrán obtener el nuevo folleto de la Sociedad, los datos fundamentales para el inversor y los estatutos en el domicilio de la Sociedad o en la página web <a href="https://www.credit-suisse.com">www.credit-suisse.com</a> de conformidad con las disposiciones contenidas en el folleto.

Luxemburgo, a 4 de julio del 2014

El Consejo de Administración